
La qualità della tradizione, l’affidabilità della tecnologia

FILTRO A PIASTRE - FRC

Esecuzione in acciaio inox su ruo-
te, telaio di contenimento, serie 

piastre in materiale plastico, serie 
valvole a farfalla entrata/uscita prodot-

to, manometri visualizzazione pressione 
entrata/uscita prodotto, vaschetta racco-

gli-gocce.

In stainless steel on wheels, containment frame, set 
of plastic plates, set of butterfly valves for product 

inlet/outlet, pressure gauges for product inlet/outlet, 
drop tray.

Exécution en acier inox sur roues, cadre de maintien, série de 
plaques en plastique, série de vannes papillon d‘entrée/sortie 

du produit, manomètres indiquant la pression d’entrée/sortie du 
produit, bac pour recueillir les gouttes.

Ausführung aus Edelstahl, auf Rädern, Außenrahmen, Serie Platten 
aus Kunststoffmaterial, Serie Drosselventile Einlass/Auslass Produkt, 

Manometer Druckanzeige Einlass/Auslass Produkt, Tropfenfangschale.

Estructura de acero inoxidable sobre ruedas, armazón de contención, serie de 
placas de material plástico, serie de válvulas de mariposa para entrada/salida 

de producto, manómetros con visualización de presión entrada/salida producto, 
cubeta para la recolección de las gotas.

Plate filters 

Filtres a plaques

Plattenfilter

Filtros con placas
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DATI TECNICI       TECHNICAL DATA  DONNES TECHNIQUES  TECHNISCHE DATEN  INDICACIONES TECNICASDATI TECNICI      
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Dimensioni piastre
Plates dimension

Dimensionns plaques
Dimension platten

Dimensiones placas

Numero piastre
Plates number

Nombre de plaques
Platten nummer

Numero de placas

Superficie filtrante 
filtering surface

Surface de fitration
filtrationsfläche

Superficie de filtrado

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensionen
Dimensiones

Resa
Performance
Rendement

Leistung
Rendimiento

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Dati e misure non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso. Measurements and operating data are approximative, not legally binding and subject to change without notice Données 
et dimensions indicatives, sous réserve de modifications sans préavis. Daten und Massangaben sind indikativ und konnen ohne Voranzeige veraendert werden. Datos y medidas no son vinculantes 
y pueden ser variados sin previo aviso.


